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ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА 

НАС ПРИЗЫВАЕТ ПОМНИТЬ ВСЕГДА 

О БЕЗОПАСНОСТИ, ЧЕСТИ И ДОЛГЕ 

И БЫТЬ ОТ РАБОТЫ ДУШОЮ В ВОСТОРГЕ!



В рамках плана мероприятий по охране труда было проведено 

анкетирование среди сотрудников. В результате полученных данных удалось 

выявить уровень удовлетворённости персонала обеспечением безопасности 

труда. 

Анкета опрос для сотрудников по Охране труда 

АНКЕТА 

для опроса работников ДОУ 

1. Как Вы оцениваете качество обучения по охране труда, проводимого B 
организации? 

А — нет нареканий 

Б — достаточно хорошо 

В — иногда недостаточно 

Г — недостаточно 

2. Как часто с Вами проводят инструктажи по охране труда? 

А — один раз в квартал 

Б — один раз в полугодии 

В — затрудняюсь ответить 

3. Обеспечены ли Вы спецодеждой, спецобувью и другими СИЗ? 

А — да, полностью 

B — нет, не обеспечен(а) 

В — обеспечен(а), но не в полном объёме 

Г — затрудняюсь ответить 

4. Соблюдаете ли Вы правила охраны труда? 

А — да, всегда 

b — нет, не соблюдаю 

В — иногда, нарушаю 

5. Сможете ли Вы кратко пересказать свою инструкцию(и) по охране труда? 

А — да 

b — нет 

В — затрудняюсь ответить 

6. Как Вы оцениваете состояние санитарно-бытовых помещений в своей 

организации? 

А — удовлетворительное 

Б — неудовлетворительное 

В — таких помещений у нас вообще нет



Г — затрудняюсь ответить 

7. Как регулярно Вы проходите медицинский осмотр? 

А — регулярно 

Б — не прохожу вообще 

В — не помню, когда это было в последний раз 

Г — затрудняюсь ответить 

8. Удовлетворены ли Вы качеством медосмотров? 

А — да 

b — нет 

В — затрудняюсь ответить 

9. Как Вы оцениваете общее состояние охраны труда в организации? 

А — удовлетворительное 

Б — неудовлетворительное 

В — затрудняюсь ответить 

10. Надо ли работникам проявлять болыше инициативы IO улучшению 
условий и охраны труда в организации? 

А — надо 

Б — это могло бы оказать положительное влияние на условия труда 

В — иногда 

Г — не надо, так как это задача руководителя


